С 14 по 18 ноября 2016 года Управление финансов администрации Малосердобинского района Пензенской области проводит общественное обсуждение проекта бюджетного прогноза Малосердобинского района Пензенской области на долгосрочный период до 2022 года.

Общественное обсуждение проекта бюджетного прогноза Малосердобинского района Пензенской области на долгосрочный период до 2022 года проводится путем направления предложений и замечаний на электронный почтовый ящик Управления финансов администрации Малосердобинского района Пензенской области (upr_fin_mserd@sura.ru) до 18 ноября 2016 года (включительно). 
Порядок и требования к представлению предложений и замечаний по проекту бюджетного прогноза Малосердобинского района на долгосрочный период до 2022 года:

- предложения и замечания должны содержать фамилию, имя, отчество (при наличии) физического лица или наименование юридического лица, почтовый адрес или адрес электронной почты, дату;

Ответственный за свод предложений и замечаний – Журлова Ирина Викторовна— начальник отдела по бюджету Управления финансов администрации Малосердобинского района Пензенской области, тел.: 8(84162) 2-18-00.

Адрес: 442800, с. Малая Сердоба, ул. Пацаева, 4.
